

## Raport de activitate

### Jeszenovics Róbert Károly – Viceprimar al Orașului Covasna Consilier Local

În urma alegerilor autorităților administrației publice locale desfășurate în data de 05.06.2016 am fost ales consilier local din partea UDMR, fiind validat de către Comisia de validare a mandatelor consilierilor din Consiliul local al Orașului Covasna, în data de 24.06.2016. Conform Hotărârii Consiliului local al orașului Covasna cu nr.59/2016 am fost ales ca Viceprimar al orașului Covasna.

Având în vedere încredere cetățenilor cu privire la alegerea mea în Consiliul local și totodată încrederea acordată de către consilierii locali cu privire la alegerea mea pentru funcția de Viceprimar al orașului Covasna, am încercat și încerc mereu rezolvarea problemelor cetățenilor și găsirea acelor soluții care sunt în favoarea locuitorilor și a dezvoltării orașului.

În primul an în calitate de consilier în Consiliul local al orașului Covasna, am participat la ședințele ordinare și la cele extraordinare, am analizat proiectele de hotărâri și am votat în favoarea dezvoltării orașului.

În calitate de viceprimar al orașului Covasna am ținut o legătură strânsă cu Primarul orașului, discutând în fiecare zi problemele și rezolvarea acestora în cel mai scurt timp posibil. În cadrul ședințelor consiliului local am răspuns la întrebările colegilor și am încercat să rezolv problemele semnalate.

Prima dată am încercat rezolvarea problemelor zilnice, verificarea efectuării curățeniei în zonele publice, parcuri, străzile principale și secundare, repararea strazilor asfaltate, și cele macadame, am coordonat lucrările de reparații la drumurile de câmp, fiind reparate lângă drumurile principale și cele secundare, am reușit curățirea pârâului în zona centrală a orașului, am montat mai multe bănci și coșuri de gunoi. Am urmărit cu grijă întreținerea spațiilor verzi, am făcut demersurile necesare pentru toaletarea și taierea arborilor bolnavi și cei uscați. Am făcut reparațiile necesare la iluminatul public și unde se impunea s-au făcut și extinderi. După mai multe discuții și corespondențe, am reușit reasfaltarea porțiunii afectate de lucrări de reabilitarea la rețeaua de apă potabilă din

strada Mihai Eminescu. Am facut lucrări de plombare, pietruire, nivelare și compactare după necesități. Am reușit curățirea șanțurilor în unele străzi. La sfârșitul anului s-a realizat extinderea sistemului de supraveghere pentru prevenirea infracțiunilor și pentru mărirea siguranța cetățenilor.

O mare provocare a fost realizarea lucrărilor de conectare între rețelele de - apă potabilă, - canalizarea menajeră și - canalizare pluvială – noi și cele vechi, care în urma lucrului de echipa a fost finalizat cu succes.

Odată cu instalarea iernii au început lucrările de dezăpezire. Începând din acest an, în lucrările de dezăpezire a fost cuprins și drumul DC14, drumul care face legătura între orașul Covasna și comuna Comandău, fiind în proprietatea și administrarea orașului. În sezonul de iarnă am verificat modul în care se desfășoară activitatea de dezăpezire și modul în care se intervine cu material antiderapant. Am încercat să intervenim cât mai repede, și să ajungem și la străzile laterale. Luând în considerare cantitatea ninsorii și utilajele disponibile la aceea dată, cu munca tuturor celor implicați și cu colaborarea cu firmele contractate pentru dezapezire, am reușit.

În sezonul de iarnă am pus mare accent la functionarea în condiții cât mai bune a părții de schi. Am organizat și am participat mai multe evenimente, și concursuri de schi în scopul de a atrage cât mai mulți turiști, schiori, vizitatori.

Am participat ca invitat dar și ca organizator la mai multe evenimente culturale, sportive, turistice organizate în orașul Covasna.

În calitate de viceprimar al orașului Covasna mereu am stat la dispoziția cetățenilor și colegilor din Consiliul Local, căutând soluții cât mai optime și rapide pentru rezolvarea problemelor semnalate.

Având în vedere cele sus prezentate doresc să lucrez și în continuare pentru dezvoltarea orașului Covasna.

VICEPRIMAR  
CONSILIER LOCAL  
JESZENOVICS RÓBERT KÁROLY

